
Днес 23.06.2009г., в гр. Перник, на основание чл. 8, ал. 2, т. 2 от Наредбата за условията
и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ДВ
бр.25/2003г.)

       Регионална инспекция по околната среда и водите – Перник
                   СЪОБЩАВА

за постановено от Директора на РИОСВ - Перник Решение № ПЕ- 50-ПР/2009г. за
преценяване необходимостта от ОВОС за инвестиционно предложение „Подмяна напреценяване необходимостта от ОВОС за инвестиционно предложение „Подмяна на
амортизираните съоръжения на пречиствателна станция за отпадъчни води на
Лентохранилището на Българско Национално радио” (БНР) в к.к. „Боровец”, което
няма вероятност да окаже значително отрицателно въздействие върху природни
местообитания, популации и местообитания на видове, предмет на опазване в защитени
зони.
Възложител: БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО, с Изпълнителен Директор инж.
Йордан Найденов, адрес на управление: гр. Самоков 1040, бул. „Драган Цанков” № 4,Йордан Найденов, адрес на управление: гр. Самоков 1040, бул. „Драган Цанков” № 4,
с което се постановява да не се извършва ОВОС поради следните МОТИВИ:
І. Характеристики на предлаганото строителство, дейности и технологии: обем,
производителност, мащабност, взаимовръзка, и кумулиране с други предложения,
ползване на природни ресурси, генерирани отпадъци, замърсяване и дискомфорт
на околната среда, както и риск от инциденти:
Инвестиционното предложение е с цел подмяна на съоръженията на съществуваща
пречиствателна станция, в границите на терена на Лентохранилището на БНР впречиствателна станция, в границите на терена на Лентохранилището на БНР в
к.к.”Боровец”, квартал 8.
Технологичната схема на новата ПСОВ включва механично и пълно биологично
пречистване, с цел спазване нормите и изискванията за категорията на водоприемника –
дере, II категория, поречие Искър.
Реализирането на инвестиционното предложение ще осигури опазване на чистотата на
повърхностните и подземни води и подобряване на санитарно-хигиенните изисквания в
района.района.
За реализацията на инвестиционното предложение не се налага промяна на
съществуващата пътна инфраструктура.
5. Не се очаква генериране на емисии и отпадъци във вид и количества, които да
окажат значително отрицателно въздействие върху околната среда.
6. Разположението на обекта не е в противоречие с действащата нормативна уредба
по околна среда.
ІІ. Местоположение, в това число чувствителност на средата, съществуващотоІІ. Местоположение, в това число чувствителност на средата, съществуващото
ползване на земята, относителното наличие на подходящи територии, качеството и
регенеративната способност на природните ресурси в района:
Инвестиционното предложение засяга имот с площ 5514 кв.м., който представлява горска
територия с начин на трайно ползване друг вид горски имот. Същият попада в
регулацията на к.к. „Боровец” в кв. 8, определен като урбанизирана територия.
Инвестиционното предложение не засяга територията наЗЗ „Рила” с код BG0000495.
Инвестиционното предложение е допустимо с режимите на дейности в най-близкоИнвестиционното предложение е допустимо с режимите на дейности в най-близко
разположената ЗЗ „Рила”.
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за
защитените територии.
ІІІ. Способността за асимилация на екосистемата в естествената околна среда:
Реализацията на инвестиционното предложение няма да доведе до нарушаване на
земеползването, а също така и няма да излиза с влиянието си извън границите на имота.
Територията на инвестиционното предложение е урбанизирана територия.Територията на инвестиционното предложение е урбанизирана територия.
ІV. Характеристиките на потенциалните въздействия – териториален обхват,
засегнато население, включително трансгранични въздействия, същност,
големина, комплексност, вероятност, продължителност, честота и обратимост:
Няма вероятност реализацията на инвестиционното предложение да доведе до
безпокойство и намаляване числеността на видовете, предмет на опазване в защитена
зона, поради краткотрайността на строителството и отдалечеността от защитената зона.
Не се очаква инвестиционното предложение да има трансграничен характер наНе се очаква инвестиционното предложение да има трансграничен характер на
въздействие при преминаването през всички етапи на изпълнение и експлоатация.
Предвид естеството на технологичните процеси, въздействията могат да се определят
като локални, краткотрайни, временни и обратими.
V. Обществен интерес към предложението за строителство, дейности или
технологии:
Възложителят е уведомил за инвестиционното си предложение писмено Кмета на
Община Самоков, а чрез публична обява и засегнатото население. До момента наОбщина Самоков, а чрез публична обява и засегнатото население. До момента на
издаване на решението не са изразени устно или писмено възражения срещу
реализацията на инвестиционното предложение.


